
教育研究評議会（２９－第４回）議事要旨 

 

日 時 平成２９年９月２７日（水）１３時３０分～１４時４０分 

場 所 ４号館会議室３ 

出席者 鵜飼学長 始め２２名 

議 長 鵜飼学長 

 

議 事 

議題１ 軍事関連研究基本方針（案）について(審議) 

 議長から、議題１資料に基づき、軍事関連研究基本方針（案）について説明があり、審

議の結果、原案のとおり承認された。 

 

議題２ 国立大学法人名古屋工業大学特定有期雇用職員就業規則等の一部改正について 

(審議)  

研究支援課長から、議題２資料に基づき、国立大学法人名古屋工業大学特定有期雇用職

員就業規則等の一部改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

議題３ 産学官金連携機構設置に伴う規則等の制定及び廃止等について(審議) 

研究支援課長から、議題２資料に基づき、産学官金連携機構設置に伴う規則等の制定及

び廃止等について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

議題４ ダイバーシティ研究環境実現イニシアティブの採択について(報告) 

 ダイバーシティ推進センター長（予定）の藤岡教授から、議題４資料に基づき、ダイバ

ーシティ研究環境実現イニシアティブの採択について、報告があった。 

 

議題５ ダイバーシティ推進センター規則及びダイバーシティ推進委員会規程の制定に 

ついて(審議) 

齊藤事務局長から、議題５資料に基づき、ダイバーシティ推進センター規則及びダイ 

バーシティ推進委員会規程の制定について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認さ

れた。                

 

議題６ 平成 29年教員評価・年俸制評価について（平成 29年 1月～12月実績）(報告) 

  小畑副学長から、議題６資料に基づき、平成 29年教員評価・年俸制評価について、報

告があった。 

  

議題７ 平成 29年度防災訓練の実施について（報告） 

防災防犯部会防災訓練 WG長の秀島教授から、議題７資料に基づき、平成 29年度防災訓

練の実施についての報告があった。 



 

議題８ 平成 29年度安全衛生監査の実施について（報告） 

 総括安全衛生管理者の小畑副学長から、議題８資料に基づき、平成 29年度安全衛生監

査の実施について、報告があった。 

 

議題９ 環境報告書 2017の公表について（報告） 

 環境対策委員会委員長の小畑副学長から、議題９資料に基づき、環境報告書 2017の公

表について、報告があった。 

 

追加議題 

議題１ 教員の辞職について（報告） 

 議長から、教員の辞職について、報告があった。 

 

・ 議長から、平成 29 年 11 月 7 日に開催する大学改革シンポジウム「新たな時代の工学系

教育の在り方について～創造的人材育成の課題～」について、説明と出席依頼があった。 

 

・議長から、フォーミュラ大会、柔剣道大会、ソーラーカーレース等の最近の学生の課外 

活動における活躍について紹介があった。 

 

 

 

 

 

 

配付資料 

１ 軍事関連研究基本方針（案）について 

２ 国立大学法人名古屋工業大学特定有期雇用職員就業規則等の一部改正について 

３ 産学官金連携機構設置に伴う規則等の制定及び廃止等について 

４ ダイバーシティ研究環境実現イニシアティブの採択について 

５ ダイバーシティ推進センター規則及びダイバーシティ推進委員会規程の制定に 

ついて 

６ 平成 29年教員評価・年俸制評価について（平成 29年 1月～12月実績） 

７ 平成 29年度防災訓練の実施について 

８ 平成 29年度安全衛生監査の実施について 

９ 環境報告書 2017の公表について 

追加議題 

その他 大学改革シンポジウムチラシ 


